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TOMISLAV KOZLEK

Dana 27. listopada 1991. zauvijek nas je napustio naš štovani i voljeni pri
jatelj i kolega Tomislav Kozlek - Dimi, dipl. inž. Njegovo srce prestalo je kucati
u 54. godini života.

Posljednjem ispraćaju na mjesnom groblju u Brdovcu prisustvovali su, uz
članove obitelji, i mnogobrojni prijatelji i kolege iz struke.

Tomislav Kozlek rođen je u Zagrebu 27. travnja 1937. U rodnom gradu za
vršio je osnovnu školu i gimnaziju 1956. godine. Diplomirao je na Geodetskom
fakultetu Sveučilišta u Zagrebu 1962. godine i stekao. zvanje diplomiranog inže
njera geodezije.

Nakon studija kraće vrijeme radi na Geodetskom fakultetu u Zagrebu, a
potom odlazi na odsluženje vojnoog roka. Godine 1965. zapošljava se u Zavodu
za katastar i geodetske poslove grada Zagreba. Tu je »ispekao zanate pravoga
geodetskog stručnjaka, radeći na svim vrstama poslova geodetske struke. Bio je
među prvim stručnjacima koji su u sklopu Zavoda utemeljivali katastar podzem
nih vodova u našem Zagrebu.

Godine 1975. dolazi u Katastar Zaprešić, koji djeluje u sastavu Zavoda za
katastar i geodetske poslove grada Zagreba, gdje ostaje sve do 1986. godine. Nje
gov dugogodišnji rad u Zaprešiću ostavio je vidne tragove. Skice mjerenja, koje
je svojom rukom izradio Tomislav Kozlek, mogu poslužiti kao školski primjer
ljepote crtanja i pisanja, kako to radi vrhunski majstor geodetske struke. Svoje
znanje i iskustvo nesebično je prenosio na mlađe kolege.

Među nama, kolegama, koje je često zabavljao duhovitim dosjetkama, bio
je poznatiji kao Dimi, po nadimku koji je nosio od svog djetinjstva. Dimi je bio
zaljubljenik u zagorske brege kojima je pripadao svim svojim bićem. Poznavao
je svaki djelić bivše općine Zaprešić, svaki puteljak i stazu. Znao je svaki put
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koji DJJe ucrtao u katastarske planove i svaku među oko koje se vodi sudski
spor. Sve ga je zanimalo i u svemu je želio sudjelovati i dati svoj doprinos.

Iskolčavao je i snimao naš Dimi i novo groblje u Brdovcu, govoreći uvijek
da tu mora ostati i jedna parcela za njega. želja mu se nažalost prerano ispunila.

Godine 1986. T. Kozlek odlazi iz katastra u Komitet za građevinarstvo i stam
beno-komunalne poslove općine Zaprešić, gdje ostaje sve do svoje iznenadne smrti.

Napustio nas je iznenada i brzo otišao na vječni počinak u svoje zagorske
brege. Dimi će ostati u trajnom sjećanju svima nama koji smo s njime radili i
surađivali, a posebice svojim najbližima.

Neka je vječna slava i hvala našem dragom i štovanom prijatelju i kolegi
Tomislavu Kozleku - Dimiju.

Franjo Pintar


